

2009 No. 3015

CIVIL AVIATION

The Air Navigation Order 2009

ISBN 978-0-11-148787-7

CORRECTION

Page 232, in the Explanatory Note, paragraph 1(1): “The Order is amended to reflect the coming into force ...” should read “The Order reflects the coming into force...”;

Page 232, in the Explanatory Note, paragraph 1(2): “The Order is amended to as to disapply the operating ...” should read “The Order disapplies the operating ...”; and

Page 232, in the Explanatory Note, paragraph 1(3), line two: “... (see article 239 and Schedule 13).” should read “... (see article 241 and Schedule 13).”.

January 2011